

在新疆库尔勒市,为给患股骨头坏死的父亲筹集手术费,腰椎打着6根钢钉的太康小伙子郑亚东白天干完体力活,晚上还要去卖唱。他的孝心感动了当地人,大家纷纷称赞——

“亚东,你真亚克西!”



在新疆库尔勒市一个地下通道卖唱的郑亚东(资料图片)

□晚报记者 徐松

虽然腰椎打着6根钢钉,但为给患股骨头坏死的父亲筹集10多万元的手术费,他不得不挑起生活的重担。在新疆库尔勒市,白天到工地干完体力活,晚上他还要拉着音箱去工地附近的一个地下通道卖唱。尽管他想多唱一会儿、为父亲多

筹集点儿钱,但每当老人或抱孩子的市民经过时,他总会放低声音或者干脆不唱了,等人走远后再唱。

他叫郑亚东,是周口市太康县人。当地市民了解他的遭遇后,纷纷竖起大拇指,称赞他“亚克西”(汉译:优,好的意思)。

昨日,本报记者辗转与郑亚东取得了联系,并对他进行了电话采访。

困境:父亲股骨头坏死,10多万元的手术费急坏一家人

郑亚东是太康县朱口镇人。2008年以来,他和父母一直在新疆库尔勒市干楼体外墙保温工作。“我们每天早上6点起床到工地干活,晚上9点下工回家,一天有11个小时吊在半空中干活。”郑亚东说,活虽然辛苦,但一家人却生活得幸福美满。

然而,突如其来的一场变故打乱了郑亚东一家平静的生活。

今年3月,郑亚东的父亲郑雪峰突然感觉左腿疼痛,在医院检查后被告知得的是股骨头坏死。为了节省医药费,郑雪峰

在医院简单治疗后,出了院。3个月后,郑雪峰的左腿疼痛进一步加剧,“你必须尽快做手术,否则骨桥会塌陷,终生残疾。”当地医院的医生告诉郑雪峰,手术费要10多万元。

尽管这几年打工挣了些积蓄,但今年年初郑亚东一家把这笔积蓄全部拿出来翻修了老家的房屋。家里再也拿不出一分钱给郑雪峰看病了。面对10多万元的手术费,郑亚东一家陷入了困境。

坚强:每晚下工后卖唱为父亲筹集手术费

为给父亲筹集手术费,郑亚东在工地拼命干活。同时,他还当起了业余“歌手”。“小时候,我跟父母学过豫剧。出来打工后,我从电脑上下载了几十首流行歌曲,并跟着学,很快就会唱了。”郑亚东说,以前他从来没有想过通过唱歌挣钱养家糊口,但现在面对困难他不得不如此。“每天卖唱,可以挣六七十块钱,够一家人的生活费了”。

事实上,郑亚东身上还带着伤,每逢刮风下雨,他的腰就疼得厉害。据悉,2010年,郑亚东在新疆和静县一建筑工地干活时,从高空坠落摔断了腰。由于建

筑工地老板不愿意赔偿,在医院躺了17天后,郑亚东只好出了院。他的腰椎至今还留有6根钢钉。“劳动强度太大时,我的腰就会疼。为止疼,我只好一张又一张地贴止疼膏药”。

“我可不能倒下去,我要是倒下去了这个家就完了!”郑亚东说,为给父亲筹集手术费,今年7月中旬,他买来音响和话筒,白天在工地上干完活后,晚上就到工地附近的一个地下通道卖唱。“近两个月的时间,我已给父亲筹集了3000多块钱。”昨日,郑亚东告诉记者。

感动:热心人士伸援手

孙玉惠是新疆库尔勒市的一位普通市民。今年7月下旬的一个晚上,她发现了在地下通道卖唱的郑亚东。在认真倾听郑亚东唱歌时,孙玉惠注意到一个细节:每当抱孩子的市民或老人经过时,郑亚东就会放低声音或者干脆不唱了,等这些人走远后再唱。有一次,孙玉惠实在是忍不住了,便问郑亚东原因。郑亚东告诉她:“抱孩子的人经过时,我怕孩子的听力还没发育完全,声音大,影响孩子的听力或吵着孩子休息。”

这一句话让孙玉惠感受到了郑亚东的纯朴和善良!于是,孙玉惠决定帮他一把。

此后,孙玉惠动员一些附近群众去听郑亚东唱歌。每次去,孙玉惠还会给郑亚东带一些饮料、食品和治腰疼的药酒等。当地市民得知郑亚东的孝心后,纷纷竖起大拇指,称赞这个河南小伙儿“亚克西”。

孙玉惠说,她之所以关注郑亚东并给予他一些力所能及的帮助,是因为她在郑亚东身上看到了一个农民工的纯朴和一个男人的担当,这是许多久居都市的人应该学习的东西。

记者了解到,在孙玉惠的帮助下,新疆库尔勒市一个叫“加州好声音”的歌唱比赛已经通知郑亚东报名参赛。

线索提供 王先生 孙女士

无牌车肇事逃逸 连撞两车后落网

□通讯员 魏康

本报讯 近日,项城市公安局多警联动,设置卡点,围追堵截,成功将交通肇事逃逸、之后又连撞两车的肇事司机郑某抓获。

9月8日15时许,一辆黑色丰田轿车在项城市付集镇撞倒一辆电瓶车致3人受伤后向官会镇方向逃逸。见此情形,路边

群众立即拨打110报警。110接警后,项城市公安局立即启动应急机制,官会派出所、王明口派出所和丁集派出所的民警,以及附近交警在多个路段设卡,围追堵截。官会派出所值班民警秦文浩、张国恒在官会镇与付集镇接合部张埝桥附近设置卡点。15时30分左右,秦文浩、张国恒看见一辆黑色丰田轿车从南向北迎面驶来,该车没有悬挂牌照,且车前方有明显被撞

痕迹,遂示意该车司机停车接受检查。司机见民警设卡检查,不但不停车,反而提速冲了过去。见此情景,秦文浩、张国恒跳上警车,向其追去。他们一边追赶,一边向110指挥中心反馈信息,请求丁集派出所和郑郭派出所设卡堵截。同时,秦文浩用车载话筒对司机喊话,令其停车接受检查,但该车司机不听劝阻,仍加速向丁集镇方向逃去。当日丁集镇逢集,街上人多,

该车在连续剐蹭碰撞两车后,行至丁集镇卫生院附近时,被秦文浩、张国恒和早已守候在此的民警截获,肇事司机被迅速控制。

经查,肇事司机郑某,男,26岁,项城新桥人。

目前,郑某因肇事逃逸被当地警方治安拘留,案件正在进一步办理中。